

要求路政署重鋪山道 26-32 號曉山閣、高雅大廈至今旅酒店行人路段

路政署的書面回覆：

問題 1： 請部門提供過去兩年上址涉及開掘路面工程的次數。

回覆： 根據本署紀錄，過去 2 年共有 11 次挖掘工程在題述行人路進行。

問題 2： 當承建商完成上述行人路面工程後，部門用什麼準則批出滿意紙，路面仍然凹凸不平都可以收貨。

回覆： 根據本署紀錄，上述挖掘工程是由其他部門或公用事業機構進行。挖掘准許證持證人需按照本署的相關道路建造指引及標準圖則完成道路修復工程。如修復工程有欠妥的地方，本署會拒絕接納該修復工程，並會要求相關挖掘准許證持證人進行補救工作糾正欠妥的地方。

問題 3： 部門會否考慮利用環保地磚重鋪上述行人路，以方便日後進行其他路面工程？

回覆： 現時題述行人路為混凝土行人路，雖曾因進行公共事業工程而留下痕跡；但現時路面的整體狀況大致良好。本署備悉議員的要求，在日後有需要為題述行人路進行重鋪時會作出考慮。

至於夾附在文件的相片，顯示有關題述行人路的路面狀況，本署於2018年10月30日派員到場巡查，發現部份路面有破損情況，本署會因應損壞程度和範圍進行所需的維修工程，預計於2019年2月完成。

(秘書處於二零一八年十二月四日收到)

中西區區議會秘書處

二零一九年一月